

## Мониторинг средств массовой информации



**Обзор СМИ 23 апреля 2020**



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
23.04.2020 В Серпухове дорожного рабочего затянуло цепью	4
23.04.2020 На стройке на Железнодорожном проспекте погиб мигрант	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
23.04.2020 В авиакомпании Utair начались сокращения зарплат	4
СОКРАЩЕНИЯ	5
23.04.2020 Во время пандемии в Забайкалье 67 врачей отправили в принудительный отпуск. Из-за банкротства больницы	5
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	5
22.04.2020 В Москве отменили плату за патент для трудовых мигрантов	5
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	6
22.04.2020 Минтруд предложил увеличить срок вахты до полугода из-за коронавируса	6
23.04.2020 Минтруд предложил закрыть на карантин психоневрологические интернаты и дома престарелых	6
23.04.2020 Вахтовикам компенсируют только 2/3 заработка при простое из-за COVID-19	7
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	8
23.04.2020 Воронежский "Русавиаинтер" полностью погасил долг по зарплате перед работниками - Роструд	8
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	8
23.04.2020 Трудовая инспекция продолжает наводить порядок на предприятиях Усинска	8
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	9
23.04.2020 В СПЧ сообщили об учащении жалоб работников на нарушение их прав в условиях пандемии	9
23.04.2020 Титов предложил создать экономический ситуационный центр по борьбе с COVID-19	10
23.04.2020 Путин поручил проработать включение строительства в перечень наиболее пострадавших отраслей	10
23.04.2020 Мишустин: общий объем кредитов компаниям на выдачу зарплат должен достичь 305 млрд рублей	11
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	11



22.04.2020 Источник: Набиуллина 28 апреля проведет видеоконференцию с Володиным и главами фракций ..... 11



## ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

23.04.2020

### В Серпухове дорожного рабочего затянуло цепью

В ходе проведения дорожных работ в Серпухове пострадал рабочий.

Стало известно, что 22 апреля руку мужчины затянуло в механизм дорожной техники, цепь покалечила конечность. Пострадавшего экстренно госпитализировали, но врачам не удалось спасти руку, часть кисти пациенту пришлось ампутировать.

Подробности выясняются.

<http://www.oka.fm/new/read/event/V-Serpuhove-dorozhnogo-rabochego-zatyanulo-tcepyu/>

23.04.2020

### На стройке на Железнодорожном проспекте погиб мигрант

В Невском районе Петербурга полицейские расследуют обстоятельства гибели рабочего на стройке жилого комплекса. Погиб гражданин Узбекистана.

Как стало известно «Мойке78», в среду, 22 апреля, в 20:14 в полицию поступило сообщение, что у дома №16 по Железнодорожному проспекту лежит мужчина с травмами.

На место ЧП выехали полицейские и медики. Было установлено, что 20-летний гражданин Узбекистана работал на стройке. Мужчина прибыл в Россию в конце января на заработки, в Петербурге был зарегистрирован.

Пострадавший был госпитализирован с закрытой черепно-мозговой травмой, ушибом головного мозга тяжелой степени, тупой травмой живота, груди, переломами ног, шоком третьей степени. Состояние — тяжелое. В 23:15 он скончался.

Карты сокровищ: как работают программы лояльности на АЗС?

Многие топливные компании предлагают автомобилистам скидочные и бонусные карты. Что это: маркетинг или реальный способ сэкономить?

По предварительным данным, мужчина упал с высоты, это был несчастный случай.

<https://moika78.ru/news/2020-04-23/403853-na-strojke-na-zheleznodorozhnom-prospekte-pogib-migrant/>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

23.04.2020

### В авиакомпании Utair начались сокращения зарплат

Руководство авиакомпании Utair приняло решение о сокращении зарплат бортпроводников и части наземного персонала. Об этом говорится в приказе, подписанном генеральным директором авиакомпании Андреем Мартиросовым, с текстом которого удалось ознакомиться изданию Ura.ru.



В приказе упоминается о том, что эти меры вызваны сокращением пассажиропотока и невозможность осуществлять деятельность компании в обычном режиме. В приказе говорится об «оплате времени простоя в размере 2/3 от оклада с начислением районных коэффициентов и процентных надбавок не ниже уровня МРОТ в размере 12 тыс. 130 рублей в месяц».

Получить комментарии в самой компании Ura.ru пока не удалось

<https://otr-online.ru/news/v-aviakompanii-utair-nachalis-sokrashcheniya-zarplat-152977.html>

## СОКРАЩЕНИЯ

23.04.2020

Во время пандемии в Забайкалье 67 врачей отправили в принудительный отпуск. Из-за банкротства больницы.

Медикам Борзинской ЦРБ крупно не повезло. Их лечебница задолжала 35 миллионов рублей, денег нет, а спецов (67 врачей, медсестёр и других сотрудников) выставили за порог. В принудительный отпуск, сохранив лишь 2/3 оклада.

Руководство пояснило это так: "вынужденный простой". Мол, в районе вспышек ковида нет, а значит, и врачей много не надо. При этом информации о том, что другие болезни в регионе отменили высшие силы, — не поступало. К кому обращаться местным больным — не очень понятно.

Телеграмм канал Mash

## ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

22.04.2020

В Москве отменили плату за патент для трудовых мигрантов

**Трудовым мигрантам** в Москве в связи с распространением коронавируса разрешили не вносить ежемесячную плату за уже выданные трудовые патенты. Об этом сообщает пресс-служба столичного главка.

В МВД напомнили, что, согласно указу президента от 18 апреля, все **трудовые мигранты**, законно находящиеся в стране с 15 марта текущего года, беспрепятственно могут оставаться в России работать до 15 июня. В течение этого времени не будут учитываться сроки их пребывания, и срок действия трудового патента истекать не будет.

«В обозначенный период обращаться для продления сроков действия разрешений на работу и патентов, а также производить оплату авансового платежа по налогу на доходы физических лиц иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность на основании патента, не требуется», - сообщили в ведомстве.

Иностранные граждане в России без разрешения на работу или патента, вне зависимости от цели въезда в страну, в период с 15 марта по 15 июня могут работать.

Работодатели и заказчики работ вправе привлекать иностранных граждан, прибывших в Россию в порядке, требующем получения визы и не имеющих разрешение на работу, при наличии соответствующего разрешения.

18 апреля президент России Владимир Путин подписал указ «О временных мерах по урегулированию правового положения иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с угрозой дальнейшего распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». В данном указе говорится, что течение срока действия разрешений на привлечение и использование иностранных работников, разрешений на работу и патентов, срок действия которых истекает в период с 15 марта по 15 июня 2020 года, приостанавливается до окончания указанного 90 дневного периода.



<https://rns.online/society/V-Moskve-otmenili-platu-za-patent-dlya-trudovih-migrantov-2020-04-22/>

## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

22.04.2020

### Минтруд предложил увеличить срок вахты до полугода из-за коронавируса

Минтруд предложил ввести временный порядок применения вахтового метода работы в период борьбы с коронавирусом. При невозможности прибытия новой смены из-за карантина срок вахты может быть продлен до шести месяцев

Минтруд предложил установить временный порядок применения вахтового метода работы на непрерывных производствах в условиях карантинных ограничений для сдерживания распространения коронавирусной инфекции. Проект постановления правительства, подготовленный министерством, есть в распоряжении РБК, его подлинность подтвердил представитель Минтруда.

Временные правила предусматривают, что в исключительных случаях при невозможности прибытия вахтовой смены из-за противоэпидемических ограничений работодатель может увеличить продолжительность вахты еще на три месяца — до полугода, следует из проекта постановления. Согласно трудовому законодательству, максимальная продолжительность вахты сейчас составляет три месяца, а ежедневная рабочая смена — не более 12 часов, после которой следует не менее 12 часов отдыха.

<https://www.rbc.ru/economics/23/04/2020/5ea1714f9a7947110a5098f4>

23.04.2020

### Минтруд предложил закрыть на карантин психоневрологические интернаты и дома престарелых

Минтруд рекомендовал регионам закрыть на карантин стационарные учреждения социального обслуживания, где проживают пожилые россияне. Об этом сообщила в четверг замминистра труда и социальной защиты РФ Ольга Баталина на пресс-конференции ТАСС в онлайн-формате.

"Мы направили телеграмму во все регионы с рекомендацией закрыть на полный карантин стационарные организации вместе с сотрудниками этих организаций <...> Сейчас такой процесс идет, формируются сменные бригады на 14 дней из сотрудников этих организаций", - сказала она.

Как сообщила представитель Минтруда, стационарные учреждения для пожилых граждан полностью закрыты на карантин в 29 регионах, частично - в 46, в 23 регионах - готовятся к закрытию.

"По состоянию на сегодняшний день в 29 регионах стационары закрыты полностью вместе с сотрудниками, в 46 регионах закрыта часть организаций - это организации с наибольшим количеством проживающих и в тех населенных пунктах, где мы видим серьезное повышение эпидпорога по коронавирусу. В 23 регионах РФ готовят для этого сейчас необходимую базу и планируют полное или частичное закрытие", - сказала она.

Баталина отметила, что также Минтруд рекомендовал обеспечить повышенные выплаты и надбавки для финансовой поддержки сотрудников, которые уходят на двухнедельный карантин в дома престарелых и ПНИ. По ее словам, это можно обеспечить за счет средств резервных фондов регионов.

Число заболевших

По словам Баталиной, коронавирус в настоящее время диагностирован у 457 проживающих в 16 психоневрологических и других интернатах на территории семи регионов России.



"В настоящий момент факты заболевания, случаи заболевания коронавирусом выявлены в семи регионах Российской Федерации, это 16 стационарных организаций. На текущий момент это 457 человек", - сказала Баталина. Замминистра уточнила, что среди 457 зараженных 390 - проживающие в интернатах, а 67 - сотрудники. Госпитализированы 120 человек, отметила Баталина.

По ее словам, "это было неизбежно". "Как именно коронавирус проникает в стационары, пока у нас два основных примера, которые так или иначе повторяются в организациях. Первый - это, конечно, сотрудники, потому что, действительно, они живут ровно так же, как мы с вами, - они ездят на общественном транспорте, ходят в магазины, общаются с другими людьми. Понятно, что даже принимая все меры предосторожности, они общаются с людьми, которые являются носителями коронавируса, у которых нет ни повышения температуры, ни ярко выраженных проявлений даже ОРВИ", - сказала Баталина.

"Второй способ - проникновение вместе с проживающим после выписки из медицинских организаций <...> Проживающие в интернатах довольно часто проходят медицинское обследование и лечатся в медицинских организациях", - добавила замминистра труда и социальной защиты.

Минтруд РФ 7 апреля совместно с Минпросвещения, Минздравом и Роспотребнадзором рекомендовал регионам ограничить доступ посторонних в психоневрологические интернаты и организации для детей-сирот в связи с распространением коронавируса. Кроме того, было рекомендовано обеспечить круглосуточное медицинское наблюдение за состоянием здоровья жителей интернатов, обеспечить оказание им психологической помощи, запретить проведение массовых мероприятий, а также организовать замеры температуры у сотрудников в течение рабочего дня. Также рекомендовано предусмотреть возможность дистанционного общения проживающих с их родными.

При этом сохранить допуск в детдома предложили и для представителей некоммерческих организаций (НКО), которые ранее оказывали помощь работникам этих учреждений.

<https://tass.ru/obschestvo/8316337>

23.04.2020

**Вахтовикам компенсируют только 2/3 заработка при простое из-за COVID-19**

Горняки, строители и другие специалисты, работающие вахтовым методом в случае **вынужденного простоя** из-за коронавируса, получат только две трети от обычного заработка.

Эта мера предусмотрена проектом «Временных правил применения вахтового метода работы в условиях реализации комплекса ограничительных и иных мероприятий по предупреждению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

«Известия» ознакомились с этим документом, приложенным к письму замминистра труда Всеволода **Буколова** в Российскую трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений.

Проект могут рассмотреть на заседании в пятницу 24 апреля, сообщил источник. Затем документ может быть утвержден постановлением правительства.

«Время простоя оплачивается в размере не менее двух третей тарифной ставки, оклада (должностного оклада), рассчитанных пропорционально времени простоя, в том числе работникам, у которых закончился междувахтовый отпуск, но не отправляемым работодателем к месту вахты в связи с реализацией указанных мер», - сказано в нем.

Продолжительность вахты может быть увеличена, но не более чем на три месяца (таким образом, максимальная вахта сможет составить полгода, а не три месяца). Одновременно должны соблюдаться требования к



продолжительности рабочего дня не более 12 часов и числу дней еженедельного отдыха (не менее числа полных недель этого месяца).

Ранее сообщалось, что Федерация независимых профсоюзов России предложила ввести базовые оклады для врачей, учителей и других категорий бюджетников. Инициатива может быть рассмотрена в пятницу на заседании российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений под председательством вице-премьера Татьяны Голиковой. Решением президента России Владимира Путина нерабочие дни продлятся до 30 апреля. При этом работодатели обязаны сохранить зарплаты сотрудников на этот период в полном объеме.

<https://iz.ru/1003479/2020-04-23/vakhtovikam-kompensiruiut-tolko-23-zarotka-pri-prostoe-iz-za-covid-19>

## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

23.04.2020

Воронежский "Русавиаинтер" полностью погасил долг по зарплате перед работниками - Роструд

Воронеж. 23 апреля. ИНТЕРФАКС-ЦЕНТР - АО "Русавиаинтер" (разработчик и проектировщик интерьеров самолетов) выплатило долг по заработной плате 423 работникам, сообщает пресс-служба Роструда.

По итогам контрольно-надзорных мероприятий предприятие погасило задолженность за 4 месяца на общую сумму 58,3 млн рублей.

Отмечается, что за допущенные правонарушения виновные лица привлечены к административной ответственности.

Ранее сообщалось, что прокуратура Левобережного района Воронежа в ходе проверки установила, что АО "Русавиаинтер" не выплачивало заработную плату сотрудникам с конца прошлого года.

АО "Русавиаинтер" зарегистрировано в Воронеже в 2003 году. По данным на сайте компании, "Русавиаинтер" - один из лидеров РФ по разработке и изготовлению серийных интерьеров и интерьеров повышенной комфортности. Является партнером ведущих компаний российского авиапромышленного сектора. Владельцы - граждане России.

<https://www.interfax-russia.ru/center/news/voronezhskiy-rusaviainter-polnostyu-pogasil-dolg-po-zarplate-pered-rabotnikami-rostrud>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

23.04.2020

Трудовая инспекция продолжает наводить порядок на предприятиях Усинска

Ещё в трёх организациях были устранены правонарушения, а значит, в итоге восстановлены права работников.

Так Государственной инспекцией труда в Республике Коми восстановлены права работников ООО «Южный» (г. Усинск). В результате принятых мер устранены следующие правонарушения: работники прошли обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда и по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве; разработано и утверждено Положение о системе управления охраной труда; – обеспечено наличие политики в области охраны труда; заключен договор на проведение специальной оценки условий труда.

Кроме того Гострудинспекцией проведена проверка в ООО СК «РОСС» (г. Усинск). По итогам работы сотруднику общества выплачен окончательный расчет в размере 67770 рублей и компенсация в порядке ст. 236 ТК РФ в размере 879,64 рублей.



Также Трудинспекция устранила нарушения ТК РФ в ООО «Усинская ТК» (г. Усинск). Работнику сделан перерасчет за работу по совмещению, выплачена сумма в размере 1698 рублей.

По материалам пресс-службы Государственной инспекции труда в Республике Коми

<https://usinsk.online/news/trudovaya-inspeksiya-prodolzhaet-navodit-poryadok-na-predpriyatiyah-usinska/>

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

23.04.2020

**В СПЧ сообщили об учащении жалоб работников на нарушение их прав в условиях пандемии**

На горячие линии СПЧ и Конфедерации труда России стало поступать все больше жалоб работников на нарушения их прав со стороны работодателей в условиях пандемии коронавируса и вводимых ограничений. Об этом сообщил президент КТР, член СПЧ Борис Кравченко.

По его словам, 36% заявителей сообщают, что их вынуждают уволиться по собственному желанию, взять **отпуск за свой счет** или что работодатели отказываются платить им деньги за дни, объявленные президентом нерабочими. В 23% жалоб говорится, что работодатель не отпускает работников на нерабочие дни или не разрешает работать удаленно.

12% работников жалуются на сильное сокращение зарплаты как в связи с простоем, так и в связи с решениями руководства сократить выплаты. В 4% жалобах говорится, что работников вынуждают брать очередной оплачиваемый отпуск или больничный.

"В последние дни доля таких жалоб растет. Остро стоит вопрос о выполнении работодателями рекомендованных Роспотребнадзором дополнительных мероприятий в целях профилактики распространения коронавируса среди работников, продолжающих выполнять свои трудовые обязанности, в частности: перевод на удаленную работу, обеспечение дополнительными средствами защиты, а также создание условий для физического дистанцирования на рабочем месте", - сказал Кравченко.

Восстановить права граждане де-факто не могут, поскольку из-за ограничений суды рассматривают только дела безотлагательного характера и отменили прием граждан, отметил он.

Кравченко также обратил внимание на сложности трудящихся, работа которых связана с перемещением и сменностью, например, моряков: "Карантинные меры препятствуют передвижению и сменяемости экипажей в портах. В результате часть моряков остается без работы на берегу, а часть вынуждены работать сверхурочно (фактически бессрочно) без дополнительных выплат, которые предусмотрены целым рядом договоров".

Еще он отметил тяжелую ситуацию тех, кто лишился зарплаты и работы и не может искать другую из-за карантинных ограничений.

По словам Кравченко, СПЧ скоро передаст правительству рекомендации для **Минтруда, Роструда** и прокуратуры о мерах по профилактике таких нарушений трудовых прав.

<https://www.interfax.ru/russia/705672>



23.04.2020

**Титов предложил создать экономический ситуационный центр по борьбе с COVID-19**

Уполномоченный при президенте России по защите прав предпринимателей Борис Титов предложил переориентировать федеральный портал по поддержке малого и среднего бизнеса Мойбизнес.рф в режим ситуационного кризисного центра по вопросам экономики на фоне распространения коронавируса.

"Федеральный портал по поддержке малого и среднего бизнеса Мойбизнес.рф в условиях коронавируса можно было бы переориентировать в режим "ситуационного кризисного центра" по вопросам экономики", — сказал Титов в ходе очередного онлайн-совещания с региональными уполномоченными, его цитирует пресс-служба.

Титов пообещал обсудить этот вопрос с помощником президента Максимом Орешкиным и министром экономического развития Максимом Решетниковым.

"Предпринимателям во многих ситуациях остро необходимы разъяснения федеральных органов: Роструда, Роспотребнадзора, Минздрава и так далее. Сейчас мы обращаемся за ними в их территориальные подразделения, и слышим в ответ — у нас никакой информации нет, сейчас запросим. И все это время предприниматели остаются в неведении, как правильно поступать", — отметила на совещании уполномоченный в Забайкальском крае Виктория Бессонова.

Она добавила, что в России уже создан ситуационный центр по коронавирусу, но, как правило, он рассматривает только медицинские аспекты, а ситуационного центра по экономическим аспектам нет.

"Никто не собирает из регионов ежедневно информацию о том, сколько предприятий остановили работу, сколько их сотрудников пострадало, никто ее не систематизирует и не обсуждает. Между тем в каждом регионе есть структура сервиса Мойбизнес.рф. Сейчас потребность в их услугах гораздо ниже по сравнению с "обычным" периодом. Они могли бы перепрофилироваться и создать единый колл-центр с филиалами на местах", — считает она.

[https://1prime.ru/state\\_regulation/20200423/831320840.html](https://1prime.ru/state_regulation/20200423/831320840.html)

23.04.2020

**Путин поручил проработать включение строительства в перечень наиболее пострадавших отраслей**

Президент РФ Владимир Путин поручил правительству до 20 мая проработать вопрос о включении строительной сферы в перечень отраслей, наиболее пострадавших от коронавируса.

Соответствующее поручение главы государства опубликовано на сайте Кремля.

В эти же сроки **кабинет министров** должен проработать вопрос о целесообразности установления до 1 января 2021 г. порядка использования средств компенсационных фондов саморегулируемых организаций в области строительства, проектирования и инженерных изысканий в целях поддержки своих членов.

До 18 мая правительство должно обеспечить **рассмотрение** вопроса о перераспределении в рамках национального проекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги" и в рамках программ переселения граждан из аварийных многоквартирных домов соответствующих бюджетных ассигнований в целях опережающего достижения запланированных показателей строительства и ремонта дорог, объектов дорожной инфраструктуры и расселения аварийных многоквартирных домов.

Еще одно поручение **кабинету министров** касается **принятия** мер по продолжению ранее запланированных работ по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов транспортной, социальной и инженерной инфраструктуры, в том числе заключению соответствующих государственных или муниципальных контрактов, а также внедрения системы организации работы строительных организаций, в том числе



функционирующих вахтовым методом, с учетом рекомендаций по снижению рисков распространения коронавируса и включающей проведение экспресс-тестирования.

Также правительство совместно с региональными властями должно обеспечить проведение профилактических мероприятий по борьбе с коронавирусом, направленных на безопасность **труда** и защиту здоровья граждан, работающих в строительной отрасли, в целях поддержки непрерывного режима их работы, в первую очередь, на крупных объектах.

Одновременно руководству субъектов федерации поручается обеспечить мониторинг состояния застройщиков, реализующих проекты по строительству жилья с привлечением средств участников долевого строительства, а также утвердить региональные планы мероприятий по поддержке строительной отрасли в связи с распространением COVID-19.

<https://realty.interfax.ru/ru/news/articles/116915/>

23.04.2020

Мишустин: общий объем кредитов компаниям на выдачу зарплат должен достичь 305 млрд рублей

Общий объем кредитов компаниям на выдачу зарплат должен достичь 305 млрд рублей, заявил премьер-министр Михаил **Мишустин**.

По его словам, общая сумма поддержки каждой многодетной семьи для улучшения жилищных условий может составить около 1 млн рублей.

Председатель правительства поручил главам МЭР и ФНС еженедельно проводить разъяснительные брифинги по мерам поддержки экономики.

<https://tass.ru/ekonomika/8314337>

## АНОНСЫ СОБЫТИЙ

22.04.2020

Источник: Набиуллина 28 апреля проведет видеоконференцию с Володиным и главами фракций

Председатель Банка России Эльвира **Набиуллина** 28 апреля проведет видеоконференцию с председателем Госдумы Вячеславом Володиным и лидерами фракций нижней палаты парламента. Об этом в среду ТАСС сообщил источник во фракции "Справедливая Россия".

"28 апреля в 11:00 в Госдуме будет видеоконференция с **Набиуллиной**, в которой примут участие все руководители фракций и Володин", - сказал собеседник агентства.

Ранее встречу депутатов с главой Центробанка анонсировал лидер справороссов Сергей Миронов в ходе онлайн-брифинга. Политик отмечал, что встреча пройдет в форме вопросов и ответов. Повестка может включать вопросы, связанные с курсом рубля, инфляцией и ростом цен на продовольствие, уточнял парламентарий.

<http://tass.ru/ekonomika/8304211>